BK Freja

BK Freja Tisdagsbridge 2021-11-23

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.2. Frirond (*) ger egen procent.
Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 16 2524 65.72 Ake Aberg - Bengt Eldered 79464 38144 BK Freja
2 7 233.8  60.90 Christer Olsson - Christer Hellstrom 65983 88817 AInd BK - Sundsvallsbridgen
3 5 226.2 58.91 Ingegerd Backlund - Margaretha Nehrer 38138 28042 BK Freja
4 2 2175 56.64 Yngve Sundberg - Bo Byléhn 3711 8303  Alnd BK - Sundsvallsbridgen
5 11 207.2 53.97 Agneta Boberg - Jan Berggren 52813 57769 BK Freja
6 10 205.8 53.60 Viktoria Einarsson - Lena Bergstén 3787 62774 Sundsvallsbridgen
7 17  202.3 52.68 Anders Jakobsson - Eva Ribbenberg 10610 3758 BK Freja
8 14 197.3 51.37 Inger Olsson - Lennart Lindqvist 28060 39191 BK Freja
9 9 192.0 50.00 Carin Dahlberg - Rolf Lindstrém 34620 84692 BK Freja
10 4 191.3 49.82 Sverker Ernback - Lars-Anders Svensson 3810 1502 Alnd BK - BK Freja
11 19 185.1  48.20 Ann-Marie Norbéck - Marianne Norstrom 28052 28050 BK Freja
12 15 180.2  46.93 Lars Olsson - Kurt Norstrom 79470 87213 BK Freja
13 13 178.6 46.52 Jeanette Jensen - Marianne Nyberg 45988 85795 BK Freja
14 1 171.2 4459 Per Sandberg - Margareta Sandberg 64947 64955 BK Freja
15 8 171.0  44.53 Lennart Sohlin - Anna-Lisa Akerdahl 13552 4746 BK Freja
16 6 167.5 43.61 Ann-Cathrine Berggren - Christina Sundstrém 68726 68481 BK Freja
17 18 165.1  42.98 Bertil Haggstrom - Ingalill Eriksson 91921 38146 Sundsvallsbridgen - BK Freja
18 3 155.5 40.48 Elisabeth Domeij - Leif Rentzhog 64950 64954 BK Freja
19 20 151.3 39.41 Lisbeth Jakobsson - Inger Eriksson 44752 23195 BK Freja
1 4 EKn76 Bésta kontrakt 2 4875 Bésta kontrakt 3 & KKn42 Bésta kontrakt
Nord vK 4¢ OD-1100 Ost vKD10764 5 O D -3 500 Syd vDKn10 3v V =-140
Ingen + Kn1042 NS +3 ov + 106
#E843 & ¢ v & NT #Kn83 & ¢ v & NT #Kn652 & ¢ v & NT
443 4 K5 N6 4496 4 K1092 &D6 N5 4 108 9 a7 « ED863 N654514
vDKn108652 v3 S 64496 vKn v92 S 4 4 107 9 vEK9865 v72 S 65454
+E6 ¢ KD8753 06 9846 ¢+ DKn87 ¢ E9642 0883514 ¢+ DKn4 ¢ 8752 0789738
#DKn #K1075 V69846 210642 &KD97 V88 3514 D97 &E4 V68978
4 D10982 & EKn43 41095
vE974 v E853 v43
+9 + K105 + EK93
2962 #E5 #K1083
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 9 5¢DO-2 42 300 16.0 0.0|18 10 4v N= K 620 16.0 00| 8 10 3v V-1 T 100 16.0 0.0
4 17 24 S+1 ¢A 140 140 20|16 8 5¢DV-2 vK 300 140 20|19 3 2vV= *T -110 140 2.0
11 3 4v V-2 A 100 11.0 50| 6 14 3v S= 42 140 100 6.0| 1 15 2v V+1 *T -140 8.0 8.0
20 5 5¢ O0-2 48 100 11.0 50| 7 9 2vS+1 42 140 100 6.0| 6 20 3v V= vT -140 8.0 8.0
13 1 3v V-1 +J 50 70 90|13 1 2v S+l 42 140 100 6.0|11 18 2v V+1 a2 -140 8.0 8.0
16 8 3v V-1 46 50 7.0 90| 4 17 4¢ O-1 vA 50 50 11.0|13 2 2vV+1 a4 -140 8.0 8.0
19 2 34 N-1 +K -50 40 12019 2 3¢ 0-1 &5 50 50 11.0|17 5 2vV+1 &5 -140 8.0 8.0
18 10 44 N-2 v3 -100 20 140|111 3 4vS-1 49 -100 10 150( 9 16 2v V+2 *T -170 1.0 15.0
6 14 4y V= s A -420 0.0 16.0|20 5 4vS-1 oT -100 10 150(14 7 3v V+1 *T -170 1.0 15.0
- 15 70| - 15 70| - 4 9.3
4 +108 Basta kontrakt 5 4103 Basta kontrakt 6 & EKD98 Basta kontrakt
Vast v K65 3v N =140 Nord vE42 34 N =110 Ost v 943 ANT S =430
Alla + EKn873 NS + K982 ov + Kn75
#E43 & ¢ v & NT #9642 & ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v & NT
4D9732 4 KKn5 N 5 109 5 8 4 EKD94 4Kn6 N9 7667 443 4Kn10752 N 7 107 8 9
v 87 v EKn42 S 6 109 5 8 v 65 vD10873 S97667 vEKn865 v107 S 7 107 8 10
¢ 64 ¢ 109 072373 + E10 ¢ D7543 O46 766 +43 ¢ 1096 06 364 3
#K765 #Kn1098 V72373 #Kn853 &7 V46766 #E1087 D43 V63643
~E64 4 8752 46
vD1093 v KKn9 vKD2
+ KD52 + Kn6 + EKD82
«D2 #EKD10 #K965
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 2 3NN= %] 600 150 10|13 3 24S+1 aA 110 16.0 0.0|13 3 3NS+2 v8 460 16.0 0.0
17 5 3NN= 8 600 150 10| 4 19 INS= s K 90 140 20| 1 5 3NN+1 ¢T 430 11.0 5.0
6 20 3¢ S+1 45 130 11.0 50|14 8 34 V-1 »2 50 100 6.0| 4 19 3NS+1 v5 430 11.0 5.0
11 18 3¢ N+1 45 130 11.0 50|15 2 24V-1 vA 50 100 6.0| 9 11 3NS+1 v5 430 11.0 5.0
1 15 3¢ N= 8 110 6.0 10.0|20 7 1a V-1 *4 50 100 6.0|{20 7 3NS+1 v6 430 11.0 5.0
9 16 3¢ N= *] 110 6.0 100 1 5 INN-1 4] -100 50 11.0|14 8 3NS= v6 400 6.0 10.0
19 3 3¢ N= %] 110 6.0 10.0|10 16 3#S-1 ¢ A -100 50 11.0|15 2 2NS+1 #7 150 4.0 120
8 10 4v S-1 a2 -100 20 140| 9 11 INO+1 SA -120 20 140| 6 17 2¢ S+2 vA 130 20 14.0
14 7 49 S-2 a2 -200 0.0 16.0| 6 17 3NV= +9 -400 0.0 16.0|10 16 44 N-3 vT -150 0.0 16.0
- 4 93|18 - 6.9 18 - 6.9
7 + K76 Bésta kontrakt 8 4 ED2 Bésta kontrakt 9 4 E763 Bésta kontrakt
Syd v 96 34 S =140 Vast v ED642 4v N =420 Nord vE2 44 N =420
Alla +D7643 Ingen ¢+ E104 ov + 10986
*K92 & ¢ v & NT #43 & ¢ v & NT «D96 & ¢ v & NT
4 542 4« DKn9 N 10107 9 8 4 Kn983 4 K1054 N 8 9 106 9 & KKn 49 N 4 8 5 105
vD1074 vEKn853 S 10107 9 8 v Kn7 v 853 S 8 8 105 9 vK108543 v97 S 4 8 5 105
¢ E92 ¢ Kn10 033634 +92 ¢ K7653 O5 4374 ¢ 753 ¢+ KD4 0857 338
#Kn105 #863 V 336 34 #KD952 &7 V54374 £K10 #EKn87532 V 8 5 7 3 8
4 E1083 476 4 D108542
vK2 v K109 v DKn6
+ K85 + DKn8 ¢ EKn2
#ED74 #EKn1086 *4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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14 9 24 S+2 ¢A 170 16,0 00|14 9 3NN+2 a4 460 16.0 00|17 8 44DS= «K 590 16.0 0.0
7 17 INS+2 v4 150 130 30| 2 6 4y N+1 +6 450 140 20| 2 18 44 S= &K 420 13.0 3.0
15 3 INS+2 v7 150 130 3.0| 1 18 3NN+1 a5 430 11.0 5.0|15 4 44 S= &K 420 13.0 3.0
1 18 2NS= v7 120 6.0 100 8 20 3NN+1 +3 430 110 50| 6 19 540-3 a2 300 9.0 7.0
2 6 INS+1 ¢A 120 6.0 100(15 3 4y N= a4 420 70 9.0(13 5 4y V-3 4A 300 9.0 7.0
8 20 INS+1 v4 120 6.0 100(19 5 4v N= &7 420 70 9.0(11 1 34DO-1 4 200 6.0 10.0
13 4 INS+1 v4 120 6.0 10.0(16 11 3NN= +3 400 40 120(14 10 3#0-1 *2 100 3.0 13.0
16 11 INS+1 v6 120 6.0 10.0| 7 17 4v N-1 +3 -50 10 150(20 9 4v V-1 43 100 3.0 13.0
19 5 INS= vT 90 00 16.0(13 4 4vy N-1 &7 -50 1.0 150| 3 7 3#0+1 a2 -130 0.0 16.0
10 - 8.1 10 - 8.1 16 - 10.6
10 « DKn4 Basta kontrakt 11 «D74 Basta kontrakt 12 4 Kn72 Basta kontrakt
Ost v Kn9853 2NT O =-120 Syd v KDKn98632 5v S =450 Vast v ED10975 5¢v N =650
Alla + D87 Ingen + K NS +D9
»62 & ¢ v & NT 8 & ¢ v & NT #32 & ¢ v & NT
& K5 41082 N4 4885 4 Kn6 4109532 N 108 119 9 4 K10853 4 ED4 N 107 116 8
v 64 vD72 S 448865 vE75 v 104 S 109 119 9 v8 v Kn42 S 107 116 8
¢+ EK103 ¢ 964 09 9558 ¢ E432 + 10876 034143 ¢ Kn632 10875 03606 2
#E9874 #KD103 V98558 #Knl1053 «D2 V33142 #DKn4 #1096 V3606 2
4 E9763 « EK8 496
v EK10 v- v K63
¢ Kn52 + DKn95 + EK4
&Kn5 #EK9764 #EK875
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 1 24 S= *4 110 16.0 00| 4 8 4vy N+2 4T 480 130 3.0(18 3 4v N+2 *J 680 16.0 0.0
2 18 44 V-1 «Q 100 13.0 3.0(10 20 4v N+2 a2 480 13.0 3.0(10 20 4v N+1 4A 650 11.0 5.0
17 8 4&V-1 «Q 100 130 3.0(13 6 4vy N+2 T 480 130 3.0(14 11 4v N+1 &T 650 11.0 5.0
15 4 24 S-1 +K -100 100 6.0(16 1 4v N+2 a2 480 13.0 30|17 9 4v S+l 48 650 11.0 5.0
3 7 2&V+1 aJ -110 6.0 100(17 9 4v N+1 +6 450 70 90|19 7 4vN+1 4A 650 11.0 5.0
6 19 284V +1 v8 -110 6.0 100(19 7 4v N+1 vT 450 70 90|16 1 4vy N= +8 620 6.0 10.0
20 9 3#sV= 4Q -110 6.0 10.0(14 11 4v N= «Q 420 40 120( 4 8 3v S+2 «Q 200 40 12.0
14 10 INN-2 3 -200 20 140(15 5 5&S-2 *A -100 20 140(13 6 34 V-3 +Q 150 20 140
13 5 INN-3 *3 -300 0.0 16.0(18 3 B6NS-3 46 -150 00 16.0(15 5 2NS= 48 120 0.0 16.0
16 - 10.6 - 2 100 - 2 10.0
13 46 Basta kontrakt 14 4 K10962 Basta kontrakt 15 4 E5 Basta kontrakt
Nord vD8754 3v N =140 Ost v KKn963 ANT O =-430 Syd v E842 2NT S =120
Alla + D10543 Ingen ¢E NS + E65
&#EK & ¢ v & NT #Kn8 & ¢ v & NT #7653 & ¢ v & NT
4 K1053 & DKn9%4 N6 6 955 4 ED5 & Kn7 N2 256 2 4 K862 4Knl074 N8 8 7 6 8
v2 v EK6 S66 955 vED104 v2 S2256 2 vKn63 vK1097 S 88768
¢ EKKn76 982 O6 7 3 6 8 +Kn76 ¢ D10932 O 10107 7 10 41084 493 O556 75
D97 #1062 V67 368 #E97 #KD1063 V 10107 7 10 #EK8 &#DKn4 V54675
4 E872 43843 4 D93
v Kn1093 v 875 vD5
.- + K854 + KDKn72
#Kn8543 #542 #1092
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 13 4v S= 43 620 140 20| 1 3 14 N= v2 80 16,0 00|16 3 3NN= aJ 600 16.0 0.0
11 20 4y N= 49 620 140 20| 8 19 2NV-1 46 50 140 20| 2 4 INDS+1 «2 380 140 2.0
18 4 4y N= 4Q 620 140 20|11 20 24 N-2 v2 -100 110 50|18 5 INS+2 48 150 120 4.0
1 3 3vN+2 *2 200 80 8.0(|17 10 24 N-2 &K -100 110 50|13 8 INS+1 a2 120 100 6.0
8 19 3v N+2 a4 200 80 80|15 6 INV+1 a2 -120 80 80| 9 19 2¢ S+1 a2 110 8.0 8.0
16 2 44 O-2 vJ 200 80 80| 5 9 2NV+3 v9 -210 50 11.0(15 7 24 V-2 ¢+A 100 6.0 10.0
5 9 2¢v N+2 49 170 3.0 13.0( 7 13 INV+4 46 -210 50 11.0( 1 14 Pass 40 12.0
17 10 2v N+2 «Q 170 3.0 13.0(16 2 3NV+1 v3 -430 20 140| 6 10 2¢ S-1 *A -100 20 140
15 6 4v N-1 49 -100 0.0 16.0(18 4 4vDN-4 «K -800 0.0 16.0(17 11 1le V+1 *A -110 0.0 16.0
14 - 7.5 14 - 7.5 20 - 5.2
16 48743 Bésta kontrakt 17 & D53 Bésta kontrakt 18 4107543 Bésta kontrakt
Vast vKn 3NT N =400 Nord v KKn64 5v N D -2 -300 Ost v10 3NT O =-400
ov 462 Ingen + K6 NS + ED1087
#ED8753 & ¢ v & NT #E1073 & ¢ v & NT »E6 & ¢ v & NT
4ED10 4Kn96 N 8 107 9 9 «EKN74 «K1098 N7 3935 «ED6 4K8 N46 66 4
vD952 v10863 S 10108 9 9 vE72 v9 S73935 v6543 vE97 S3666 3
493 ¢ 10754 032533 ¢ E1043 ¢ Kn9875 O 4 104 106 4632 ¢ KKn4 0977709
#K1096 #Kn2 V32533 &65 942 V 4 104 106 &D52 #K10873 V97779
& K52 462 & Kn92
v EK74 v D10853 v KDKn82
+ EKDKn8 + D2 +95
&4 #KDKn8 #Kn94
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 3 3NN+1 *2 430 16.0 0.0(| 7 11 2v S+1 *6 140 11.0 50| 8 15 24 N= *3 110 16.0 0.0
18 5 44 N= *J 420 140 20| 8 15 3v S= aA 140 11.0 50| 9 13 INO-1 vK 50 13.0 3.0
17 11 3NN= v3 400 120 40| 9 13 3v S= *6 140 110 50(16 4 INO-1 vK 50 13.0 3.0
9 19 24 S+3 v5 150 100 6.0|14 2 3vS= 4A 140 11.0 50|18 6 34 S-1 *3 -100 100 6.0
1 14 2¢ S+2 &T 130 6.0 100(16 4 3v S= *6 140 11.0 5.0|19 10 20O +1 vK -110 8.0 8.0
2 4 24 S+2 +3 130 6.0 10.0(19 10 3v N= 48 140 110 50| 3 5 INO+1 vK -120 50 11.0
15 7 1le¢ S+3 v2 130 6.0 100(20 1 3&N= v9 110 40 120(14 2 INV+1 aJ -120 5.0 11.0
6 10 2¢ S= *6 90 20 140 3 5 24 N-1 v9 -50 10 150(20 1 INV+2 *7 -150 2.0 140
13 8 3NN-1 *J -50 00 16.0(18 6 4v N-1 +5 -50 1.0 150| 7 11 2NO +2 +9 -180 0.0 16.0
20 - 5.2 17 - 9.4 17 - 9.4

BK Freja, BK Freja Tisdagsbridge 2021-11-23, sida 2 av 3




19 4 E1073 Basta kontrakt 20 4 D108765 Basta kontrakt 21 498754 Basta kontrakt
Syd v6 34 S =110 Vast v73 6NT V =-1440 Nord v Kn109 ANT O =-430
oV 4953 Alla + 106 NS +K
#87653 & ¢ v & NT #1053 & ¢ v & NT +Kn864 & ¢ v & NT
«D8 & K642 N9 5787 » EK94 .- NO 4451 + K10 « D63 N2 3643
v 87 vEKNn1092 S 9 57 8 7 vD2 v EK84 S04451 vEK62 v4 S2366 3
¢ KKn8642 ¢ D7 047655 +D ¢ K7532 0129 9 8 12 +93 ¢E108652 O 10107 7 10
#Kn109 *D4 V37545 #EDKN762 #K984 vV 129 9 7 12 #KD953 #E107 V 10107 7 10
& Kn95 & Kn32 & EKn2
v KD543 v Kn10965 v D8753
¢+ E10 + EKn984 ¢ DKn74
*EK2 »- *2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
13 10 3¢ V-2 v6 200 16.0 00|17 1 3¢ O= s -110 16.0 0.0| 2 17 3NV-1 v] 50 150 1.0
4 6 INN+1 v5 120 140 20| 4 6 2#V+3 *T -150 140 20|11 13 4+ V-1 v] 50 150 1.0
3 14 3vS-1 +8 -50 70 9.0|15 9 34V +3 v7 170 120 40| 5 7 20 O+1 &2 -110 90 7.0
5 16 INS-1 +6 -50 70 9.0|13 10 5%V +1 5 -620 90 70| 9 1 340= *2 -110 90 7.0
15 9 INS-1 2 -50 70 9.0|18 7 5#V+1 *T -620 9.0 7.0|10 15 2V +1 v] -110 90 7.0
17 1 1vS-1 2 -50 70 9.0| 3 14 3NV +3 48 -690 40 12016 6 2¢ O+1 &2 -110 90 7.0
18 7 INS-1 +6 -50 70 90| 5 16 3NO+3 ¢J -690 40 12.0|18 8 3#«V+l vJ -130 3.0 13.0
19 11 INS-1 2 -50 70 9.0|19 11 3NO+3 v] -690 40 120|200 3 2V +2 + K -130 3.0 13.0
20 2 3vS-3 +Q -150 00 160|220 2 6#V= v7  -1370 00 16.0|14 4 3NV= a4 -400 0.0 16.0
8 - 9.1 8 - 9.1 19 - 7.0
22 4 D109875 Bésta kontrakt 23 & D7 Bésta kontrakt 24 & E97 Bésta kontrakt
Ost v63 54 S =450 Syd v KKn87 44 V =-620 Vast v74 34 ND-1-100
oV * K Alla + EKn632 Ingen + EKn9
*EK104 & ¢ v & NT *96 & ¢ v o NT #EKD52 & ¢ v & NT
4 Kn6 442 N7 7 8 119 4 EKN95 4108643 N4 7524 452 « KD6 N8 4487
v75 vKD108 S7 7 8 119 vE9%62 v43 S47524 vEKn832 D105 S 84487
+ Kn96 ¢ ED852 06 6 424 ¢+5 ¢+ KD4 09 6 7 108 + D864 ¢ K1053 059946
#DKn9872 %63 V66424 #Kn854 #EKD V9 6 7 108 »86 #943 V59946
« EK3 &« K2 « Kn10843
v EKn942 v D105 v K96
+ 10743 410987 ¢ 72
5 210732 #Kn107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
16 6 44 N+2 ¢2 480 16.0 00| 9 18 44 O-1 vT 100 16.0 0.0]|10 2 44 S= vA 420 16.0 0.0
9 1 44 N+1 ¢A 450 11.0 50| 5 14 24 O+2 vT -170 140 20| 5 14 34 S= v3 140 140 2.0
11 13 44 N+1 6 450 11.0 50| 7 16 24 O+3 T -200 100 6.0[119 1 INN+1 ¢3 120 12.0 4.0
14 4 44 N+1 #6 450 11.0 50|17 3 24 O+3 T -200 100 6.0 9 18 2# N= *4 90 8.0 8.0
20 3 44 N+1 vK 450 11.0 50|19 1 24 0O0+43 T -200 100 6.0|15 11 INN= +3 90 8.0 8.0
18 8 44 N= 6 420 6.0 100| 6 8 44 O= v5 -620 50 11.0|20 4 2&#N= +K 90 8.0 8.0
2 17 24 N+3 vK 200 3.0 13.0|15 11 44 O= v5 -620 50 11.0| 7 16 3NN-1 v5 -50 3.0 13.0
10 15 34 N+2 6 200 3.0 13.0|10 2 44 O+1 T -650 10 150(17 3 44 S-1 vJ -50 3.0 13.0
5 7 44 N-1 a2 -50 0.0 16.0|20 4 44 O+1 T -650 10 150 6 8 2¢ V+1 *A -110 0.0 16.0
19 - 7.0 - 13 75| - 13 7.5
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